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Матіас Хартманн - головний виконавчий 
директор компанії GfK  

Відтепер Матіас Хартманн обійматиме посаду головного  

виконавчого директора компанії GfK SE  

Нюрнберг, 1 грудня 2011 року – Матіас Хартманн (45) сьогодні 
приймає на себе відповідальність за діяльність GfK на посаді  
нового головного виконавчого директора компанії,  змінюючи 
на цій посаді професора д-ра Клауса Л.Вюббенхорста.  

Матіас Хартманн отримав попереднє призначення на посаду головного 
виконавчого директора GfK SE 1 серпня 2011 року, тож зараз він став 
наступником професора д-ра Клауса Л. Вюббенхорста, котрий протягом 
довгого часу займав цю посаду, але у лютому 2011 року попередив 
Наглядову раду компанії про те, що з особистих причин не зможе 
подовжити свій контракт, термін дії котрого збігає у липні 2012 року.  

Дипломований спеціаліст в галузі бізнес-менеджменту, Матіас Хартманн 
до цього призначення відповідав за глобальну стратегію та напрями 
розвитку на посаді головного керівника Strategy and Industries в IBM 
Global Business Services, консультаційного відділу IBM Group. Хартманн 
має міжнародний досвід роботи, оскільки працював в IBM у багатьох 
різних країнах. Як консультант з доволі вражаючим професійним 
досвідом у сфері технологій та людина, яка здатна мислити глобально, 
він має всі якості, необхідні для керування GfK в умовах сучасного світу, 
котрий все більше залежить від цифрових технологій та мереж, а також 
для впровадження інновацій та досягнення мети, визначеної новою 
бізнес-стратегією GfK «Володій майбутнім».  

Матіас Хартманн, призначений головним виконавчим директором на 
трирічний термін, тепер відповідатиме за корпоративну стратегію та IT-
стратегію, а також керуватиме внутрішнім аудитом, дослідженнями 
ринку, корпоративними зв’язками та маркетингом, стратегічним 
плануванням та розвитком персоналу. 

Додаткову інформацію про Матіаса Хартманна можна знайти тут:  
CV, photo (72 dpi), photo (300 dpi) 
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GfK Group 

GfK Group пропонує базові знання, котрих потребують для прийняття 
ефективних рішень компанії, задіяні в сферах промисловості, роздрібної 
торгівлі, надання послуг та в медіа-сфері. Ми надаємо повний 
різносторонній спектр інформаційних та консультативних послуг за 
трьома бізнес-напрямами – Дослідження на замовлення, Роздрібна 
торгівля та Медіа-дослідження. Компанія GfK є одним із лідерів 
світового ринку маркетингових досліджень, нараховуючи більше 10 000 
співробітників у більш ніж в 100 країнах світу. Обсяг продажів GfK 
Group в 2010  році склав 1.29 млрд. євро. 
 
Для отримання більш детальної інформації завітайте на наш сайт: 
www.gfk.com.  
Стежте за новинами компанії в твітері: www.twitter.com/gfk_group. 
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